



科林·贝尔(左)与同事击掌庆祝。 赛事组委会供图

8月10日21时26分,2026年亚足联U20女足 亚洲杯预选赛E组全部赛事圆满结束。在最后一场 对决中,中国队以8:0的大比分完胜对手,豪取3连 胜。赛后新闻发布会上,对阵双方的主教练及本场 最佳球员纷纷点评了队员们在赛场上的表现,以及 在银川比赛的感受。

黎巴嫩队主教练弗朗索瓦・达赫达赫坦言,此 次与中国队交手是一次宝贵的经历,他同时感谢中 国提供了如此出色的比赛环境。"众所周知,中国队 是世界足坛最顶尖的女足队伍之一,所以我们希望 通过这场比赛,让队员们在拼搏中克服困难,争取下 次能有更出色的发挥。"对于本场比赛中国队的表 现,他不吝赞美:中国队队员的适应能力极强,传球 流畅精准,几乎没有失误,尤其是守门员,表现更是 堪称优秀,他由衷欣赏中国队的整体发挥。

谈及到场的球迷,弗朗索瓦・达赫达赫表示自 己非常享受在银川的比赛经历,深深感受到了中国 球迷的热情。"超过2万名球迷的热烈助威让我沉醉 于这场比赛,感谢组委会给予我们这样难得的机会, 真希望未来还能有机会在这里比赛。"

谈及队员们在赛场上的表现时,中国队主教练 科林・贝尔难掩骄傲之情。在他看来,对手黎巴嫩 队韧劲十足,也确实创造了一些得分机会,不过他对 自己队员创造并把握住机会的表现非常满意,球队 在上半场就基本奠定了胜局。"这是我们的第3场正 式比赛,在这一阶段的赛事开始前,我们也遇到了不 少困难,但我们从来没有把这些困难当作借口。我 对球队在比赛中打入这么多进球感到非常满意,更 为我的女足姑娘们感到无比自豪,我相信姑娘们对 自己的表现也一定会非常认可。"

谈到下一阶段的目标时,科林·贝尔表示,球队 接下来将致力于激发队员们的潜力,因为目前她们 还远未达到自身的最高水平。"队伍会进入集训状 态,我们会一步一个脚印,把每一次集训的效果落到 实处。"对于银川球迷的鼎力支持,他特别强调要向 大家表达谢意:"我们的球迷非常棒,赛前我就跟队 员们说过,球迷的支持肯定会成为我们的动力,但同 时也要专注比赛,不能受到任何外界因素的干扰。"

在谈及队友们的表现时,本场比赛的最佳球 员——中国队的9号球员卢家玉说,她认为队友们 全都做到了全力以赴。"我们遇到了一个非常强劲的 对手,但我们从来没有轻视对方,而是做足了准备去 迎接挑战。大家在场上对每一个球都拼尽全力,不 仅打出了队伍应有的水平,更展现出了我们的精神 风貌。我个人的发挥离不开队友们的支持,正是她 们积极的拼抢和精准的传球才成就了我的进球,接 下来我们会继续努力,再创佳绩。"

谈及球迷时,卢家玉说,众多球迷到场观赛的场 面让她印象深刻:"现场的球迷数量非常多,给了我们 源源不断的支持,再次衷心感谢他们的到来。"

对叙利亚队

SIO

国队对柬埔

玉 对黎巴嫩



6比0! 7比0! 8比0! 自8月6日2026年亚足联U20女足亚洲杯预选赛E 组在银川贺兰山体育场开赛以来,中国U20女足接连以大比分战胜对手,比赛的激 烈角逐与胜利的喜悦持续点燃球迷的观赛热情,8月10日的最后一场比赛更是吸引 了2万多名球洣到场助威。

然而,鲜为人知的是,一次次将赛事喜讯传递给观众的英文主播来自本地,她叫 陈泽皓,是银川市新闻传媒中心的一名电视编导。8月11日,记者采访陈泽皓时,她正 忙着剪辑关于2026年亚足联U20女足亚洲杯预选赛E组的vlog,"我想以当事人的 视角,跟大家分享更多幕后故事和那些让人热血沸腾的现场瞬间。"

## 赛前4天临时受命

8月2日,对陈泽皓而言本是个普通周 末,却因一则突如其来的工作通知开启了 一段难忘的奇妙旅程。"当时接到担任这次 比赛英文主播的通知,我既感到荣幸,心里 又有些忐忑,但暗下决心一定要圆满完成 这个任务。"陈泽皓说。

陈泽皓大学本科读的是英语专业, 持有英语专业八级证书,研究生阶段跨 专业学习国际传播。在上海读书时,她 曾以志愿者身份多次参与ATP、F1、钻 石田联等国际赛事,还为国足担任过英 语翻译。这次U20女足亚洲杯预选赛, 还是她首次以体育主播的身份参与国际

开赛前的4天里,临时受命的陈泽 皓过得忙碌而充实。她所在的工作小组 是体育展示组,期间参加了主办方安排 的培训,熟悉播报全流程,还参与了3场 彩排。无论是球队进球还是换人,主播

都要第一时间播报。由于球员名单尤其 是外国球员的名单较为复杂,陈泽皓提 前拿到名单后每天都反复练习,确保现 场播报球员名字时零失误。"其实,播报 过程中最难的是要'卡点'。"陈泽皓介 绍,现场实况直播中,何时播报首发名 单、何时欢迎运动员入场、何时奏国歌, 都有严格的时间节点,这不仅考验播报 能力,更需要与导播、切屏工作人员等默 契配合。彩排期间,针对卡点问题,大家 进行了多次排练。

"和以往经历相比,这次是视觉盛宴 与心跳加速的双重体验。"陈泽皓进一步 解释,以往做志愿者是较为轻松地参与 其中,而这次做英文主播,在享受比赛的 同时增加了很多参与感,感觉球员的每 一个进球都与自己息息相关,她希望能 通过声音,把球员进球时的兴奋与心跳 传递给看台上的观众。

## "声"入人心感染观众

3天、6场播报、零失误,陈泽皓圆满 完成了英文主播的任务,赢得各方一致 好评。谈及播报技巧,她坦言是用情绪 感染大家,而这种情感是发自内心的。

在现场,陈泽皓从中国女足身上感 受到了强烈的体育精神,"中国女足姑娘 们真像一朵朵铿锵玫瑰,她们都不满20 岁,脸上还带着稚嫩,却敢拼敢干、配合 默契,踢得酣畅淋漓,不给对手机会。所 以当她们进球时,不仅观众激动,也是我 最兴奋的瞬间。"

也因为中国女足的进球速度较快, 陈泽皓经历了不少"惊险时刻"。她的播 报间在看台后的包厢内,原本比赛时她 和同事能稍微"清闲"片刻,可以到看台 上看会儿比赛,可由于中国女足进球太 快,往往刚在看台上没站多会儿,就得赶 紧冲回播报间及时播报。尤其是中国女 足对阵黎巴嫩女足的比赛,仅上半场就 进了6个球,为圆满完成播报任务,陈泽 皓和同事们一直在播报间里忙碌,只能 听着外面观众一阵又一阵的欢呼。

"我很喜欢不断挑战自我的感觉, 这次工作经历为我拓展了新领域,也开 阔了眼界,让我受益匪浅。"陈泽皓说, 要顺利完成比赛播报工作,需要与不同 岗位的工作人员紧密配合。在此过程 中,她发现每个人都有值得学习的闪光 点,比如,男主播的发音方式值得学习, 导播则是个多面手,现场反应速度超 快。陈泽皓开心地告诉记者,由于这次 合作成功,她已经和团队预约了下次合 作。她打算下次在国际传播上多下功 夫,也想记录下足协、青训队在银川的 故事,为银川发展"赛事经济"多多贡献

## 圆满完赛绝非偶然

在陈泽皓看来,2026年亚足联U20 女足亚洲杯预选赛E组能在银川圆满完 赛绝非偶然。

"银川专业的服务、现代化的办赛 水平以及完善的场地设施,都证明这 座城市有能力承办这样的国际赛事盛 会。让我印象最深刻的是,彩排前一 星期,就看到工作人员在精心护理草 坪。后来听外联组的工作人员说,外 国运动员对银川的印象特别好。"陈泽 皓说,球迷的热情同样令人感动。8月 6日中国女足首场6比0大胜后,门票 便一票难求。比赛现场,每当播报完 中国队进球,球员们激动欢呼,观众则 自发组成人浪。赛后唱完国歌,球迷 们仍久久不愿离去。而在场外,这些 日子U20女足亚洲杯也成了银川人的

热门话题,陈泽皓从朋友圈看到许多 市民前去观赛,他们的视频里满是激 动、欢呼与呐喊,一次又一次表达着爱 国情怀。看到这些,她作为中国人的 自豪感油然而生。

"我觉得这次赛事不仅极大鼓舞了 中国女足,对银川的城市形象也是一次 大提升。举办各类赛事不仅是吸引国内 外游客的重要途径,同时,在本地举办赛 事也可以回应银川人对高品质国际赛事 的期待,增强大家对家乡的自豪感。我 相信随着举办经验的丰富,国际赛事的 承办能力将成为银川一张亮丽的名

作见闻制作成短视频,在"这里是银川"

